
٢ از ١ صفحه ١۴١-٠١۴٠٢ دوم نیم سال ٢ پایه Έفیزی تکالیف

۴ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

کنید. محاسبه  x = 2 تا  x = −2 از را y =
1

2
(ex + e−x) ͳمنحن طول

:٢ مسئله ی

کنید. محاسبه  x = 4 تا  x = 2 از را y = f(x) =

∫ x

1

√
x′2 − 1dx′ ͳمنحن طول

:٣ مسئله ی

x

y

π/6π/3
که را دایره این از ͳبخش مساحت بΎیرید. نظر در را  a شعاع به دایره ای قرص

کنید. محاسبه است، شده محصور ϕ = 2π/3 و ϕ = π/6 زوایای بین

:۴ مسئله ی

است. (r, ϕ) = (7.0, 210◦) نقطه ای مختصات قطبی، مختصات دستگاه در

چیست؟ کارتزین دستگاه در نقطه این مختصات

x

y

210◦

7.0

(x, y) = (−6.1,−3.5) :۴ ΁پاس



٢ از ٢ صفحه ١۴١-٠١۴٠٢ دوم نیم سال ٢ پایه Έفیزی تکالیف

:۵ مسئله ی

است. (x, y) = (−3.0, 2.0) نقطه ای مختصات کارتزین، مختصات دستگاه در

چیست؟ قطبی دستگاه در نقطه این مختصات

(r, ϕ) =?

x
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ϕ

r

(2.0,−3.0)

(r, ϕ) = (3.6, 303.7◦) :۵ ΁پاس


